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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12846-2:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 336 Asfaltová pojiva,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2023 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2023.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12846-2:2011.

Norma EN 12846-2:2022 obsahuje následující významné technické změny oproti normě EN
12846-2:2011:

–    možnost použití rostlinného oleje, požadavek na hustotu nahrazuje požadavek na viskozitu
(kapitola 5);

–    obrázky 1 a 2 byly upraveny tak, aby odpovídaly vývoji zkušebních zařízení (6.1 a 6.2);

–    možnost použití alternativních pracovních přístrojů, které splňují požadavky tohoto dokumentu,
jako je například blokový viskozimetr (6.1);

–    rtuťové teploměry již nejsou předepsány jako referenční teploměry (6.4) a příloha A normy byla
odstraněna;

–    přesnější popis postupu měření (8.3).

Evropské normy řady EN 12846 se skládají z následujících částí se společným obecným názvem
Asfalty a asfaltová pojiva – Stanovení doby výtoku výtokovým viskozimetrem:

Část 1: Asfaltové emulze

Část 2: Ředěná a fluxovaná asfaltová pojiva

Jakákoliv zpětná vazba a otázky k tomuto dokumentu by měly být směrovány na národní
normalizační orgán. Kompletní seznam těchto orgánů lze najít na webových stránkách CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma určuje metodu pro stanovení doby výtoku ropných ředěných a fluxovaných
asfaltových pojiv při teplotě 25 °C v sekundách pomocí výtokového viskozimetru. Alternativními
zkušebními teplotami jsou 40 °C, 50 °C a 60 °C.

VÝSTRAHA Použití tohoto dokumentu může být spojeno s používáním nebezpečných
materiálů, pracovních postupů a zařízení. Tento dokument adresně neupozorňuje na
všechna bezpečnostní rizika spojená s jeho použitím. Uživatel této normy je zodpovědný za
to, že předem provede příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví a stanoví
pro její používání regulační omezení.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


